单元综合练习
等级_____________

 

一、填空。
1．在同一圆内，所有的（）都相等，所有的（）也都相等。
2．（）是半圆的对称轴。
3．圆周率表示圆的（）和（）的倍数关系，在同一个圆内，周长是直径的（）倍，周长是半径的（）倍。
4．用圆规画一个半径是2厘米的圆，圆规两脚之间的距离应取（）厘米，如果要画直径是2厘米的圆，圆规两脚之间的距离要取（）厘米。
5．要画一个周长是15.7厘米的圆，它的半径应取（）厘米。
6．一个圆的半径是2分米，这个圆的直径是（）分米，周长是（）分米，面积是（）平方分米。
 

二、判断，对的画“√”，错的画“×”。
1．π=3.14。（）
2．所有的半径都相等，所有的直径都相等。（）
3．半径是2厘米的圆，它的面积和周长相等。（）
4．这个圆的直径是一条5分米的直线。（）
 

三、选择，将正确答案的序号填在括号内。
1．圆的半径扩大4倍，则圆的周长扩大（）。
A．2倍    B．4倍
C．8倍    D．16倍
2．一个半圆形，半径是r，它的周长是（）。
A．πr       B．πr+2r    

C．πr+r     D．[image: image1.wmf]2

2

1

r

p


3．一张长方形铁板长10分米，宽8分米，在这张铁板中裁下一个最大的圆形，这个圆形的面积是（）平方分米。
A．45.76     B．50.24      

C．96       D．113.04

 

四、根据要求计算。（单位：米）。
1．圆的半径r=4

d=?                    

c=?

s=?

2．圆的直径d=6

r=?

c=?

s=?

3．圆的周长c=6.28

r=?

d=?

s=?

 

五、解答下面各应用题。
1．圆钢横断面的直径是4厘米，它的面积是多少？
2．一辆汽车外轮胎的直径是1.6米，车轮每分钟转400周，这辆汽车每分钟能行驶多少米？
3．一个圆形草坪半径是50米，如果将它的半径扩大10米，这个草坪的面积增加多少平方米？
 

六、下图中以圆的半径为边长的正方形的面积是20平方厘米，求圆的面积。
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